



2018年6月22日

各位

会社名 住友理工株式会社
代表者名 社長 松井 徹
(コード: 5191 東証・名証第1部)
問合せ先責任者 経理部長 有賀 雄一
(TEL. 052-571-0200)

(訂正)「2018年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の
一部訂正に関するお知らせ

平成30年5月9日に公表いたしました「2018年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」において一部訂正
がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データ(XBRL)に訂正はございません。

記

1. 訂正の理由

決算発表後に、連結財務諸表に関する注記事項の記載に訂正すべき事項があることが判明したため、これを
訂正するものであります。

2. 訂正内容

【12ページ】

(セグメント情報)

(2) 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産及びその他の項目

当連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(訂正前)

	自動車用品	一般産業用品	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額
セグメント資産	300,345	<u>124,746</u>	<u>425,091</u>	<u>△10,858</u>	414,233

(注)2. セグメント資産の調整額△10,858百万円には各報告セグメントに配分していない全社資産30,070
百万円及びセグメント間債権債務の相殺消去△40,928百万円が含まれております。

(訂正後)

	自動車用品	一般産業用品	合計	調整額 (注)2	連結財務諸表 計上額
セグメント資産	300,345	<u>92,521</u>	<u>392,866</u>	<u>21,367</u>	414,233

(注)2. セグメント資産の調整額21,367百万円には各報告セグメントに配分していない全社資産30,070百
万円及びセグメント間債権債務の相殺消去△8,703百万円が含まれております。

以上